

**CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 3ª REGIÃO – SANTA CATARINA**  
**SELEÇÃO PÚBLICA Nº 01/2013 PARA CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL, MÉDIO E SUPERIOR**  
**EDITAL Nº 02/2013, DE 01 DE JULHO DE 2013 – RETIFICAÇÃO**

O Presidente do CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 3ª REGIÃO – SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Normativo nº 01/2013, de 12 de junho de 2013, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

1. Alterar no item 2 - DOS CARGOS, no Quadro 2.1.3 - CARGOS COM REQUISITO DE NÍVEL SUPERIOR, o texto referente à coluna “CIDADE DE LOTAÇÃO” do cargo 330 – Agente de Orientação e Fiscalização. Onde se lê: Florianópolis/Chapecó (SC), leia-se: Chapecó (SC).

2. Alterar no item 2 - DOS CARGOS, no Quadro 2.1.3 - CARGOS COM REQUISITO DE NÍVEL SUPERIOR, o texto referente à observação para a vaga efetiva do cargo 330 – Agente de Orientação e Fiscalização. Onde se lê: “\*\* O Agente de Orientação e Fiscalização selecionado para esta vaga efetiva será destinado a trabalhar na Região Oeste de Santa Catarina”, leia-se: “\*\* O Agente de Orientação e Fiscalização selecionado para esta vaga efetiva deverá residir e trabalhar na Região Oeste de Santa Catarina”.

3. Alterar os itens 2.4 – Legislação (Nível Médio) e 3.4 – Legislação (Nível Superior) do Anexo II – Conteúdo Programático do edital normativo: onde se lê “...Decreto Lei Federal nº 3.688, de 03 de outubro de 1941 e 13.166 de 23 de janeiro de 1979...”, leia-se: “...Decreto Lei Federal nº 3.688, de 03 de outubro de 1941 e Decreto Federal 13.166 de 23 de janeiro de 1979...”

4. Excluir, nos itens 2.4 – Legislação (Nível Médio) e 3.4 – Legislação (Nível Superior) do Anexo II – Conteúdo Programático do edital normativo, o seguinte tópico: Lei 6.354 de 02 de setembro de 1976 (revogada pela Lei 12.395, de 16 de março de 2011).

5. Inserir, nos itens 2.4 – Legislação (Nível Médio) e 3.4 – Legislação (Nível Superior) do Anexo II – Conteúdo Programático do edital normativo, o seguinte tópico: Lei 12.395, de 16 de março de 2011.

Eloir Edilson Simm  
Presidente

## Publicações Diversas

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 3ª REGIÃO – SANTA CATARINA  
SELEÇÃO PÚBLICA Nº 01/2013 PARA CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL, MÉDIO E SUPERIOR  
EDITAL Nº 02/2013, DE 01 DE JULHO DE 2013 – RETIFICAÇÃO

O Presidente do **CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 3ª REGIÃO – SANTA CATARINA**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Normativo nº 01/2013, de 12 de junho de 2013, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado. **1.** Alterar no item 2 - DOS CARGOS, no Quadro 2.1.3 - CARGOS COM REQUISITO DE NÍVEL SUPERIOR, o texto referente à coluna "CIDADE DE LOTAÇÃO" do cargo 330 – Agente de Orientação e Fiscalização. Onde se lê: Florianópolis/Chapecó (SC), leia-se: Chapecó (SC). **2.** Alterar no item 2 - DOS CARGOS, no Quadro 2.1.3 - CARGOS COM REQUISITO DE NÍVEL SUPERIOR, o texto referente à observação para a vaga efetiva do cargo 330 – Agente de Orientação e Fiscalização. Onde se lê: "\*\*\* O Agente de Orientação e Fiscalização selecionado para esta vaga efetiva será destinado a trabalhar na Região Oeste de Santa Catarina", leia-se: "\*\*\* O Agente de Orientação e Fiscalização selecionado para esta vaga efetiva deverá residir e trabalhar na Região Oeste de Santa Catarina". **3.** Alterar os itens 2.4 – Legislação (Nível Médio) e 3.4 – Legislação (Nível Superior) do Anexo II – Conteúdo Programático do edital normativo: onde se lê "...Decreto Lei Federal nº 3.688, de 03 de outubro de 1941 e 13.166 de 23 de janeiro de 1979...", leia-se: "...Decreto Lei Federal nº 3.688, de 03 de outubro de 1941 e Decreto Federal 13.166 de 23 de janeiro de 1979...". **4.** Excluir, nos itens 2.4 – Legislação (Nível Médio) e 3.4 – Legislação (Nível Superior) do Anexo II – Conteúdo Programático do edital normativo, o seguinte tópico: Lei 6.354 de 02 de setembro de 1976 (revogada pela Lei 12.395, de 16 de março de 2011). **5.** Inserir, nos itens 2.4 – Legislação (Nível Médio) e 3.4 – Legislação (Nível Superior) do Anexo II – Conteúdo Programático do edital normativo, o seguinte tópico: Lei 12.395, de 16 de março de 2011. **ELOIR EDILSON SIMM** - Presidente CREF 000251-G/SC